

## PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINO

## ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ: 18.114.272/0001-88 Administração 2017/2020

## PORTARIA Nº 180, DE 11 DE MARÇO DE 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DE DIVINO, Gilvan Pinheiro de Faria, no uso de atribuições legais e, especialmente, das que lhe são conferidas pelo artigo 70, inciso VI, combinado com o art. 72, inciso II, alínea "a", ambos da Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeado, interinamente, o senhor Ronaldo de Souza Gomes, brasileiro, casado, portador do CPF nº 834.513.406.82 para cargo em Comissão de GERENTE DE DIVISÃO DE TRANSPORTES, em conformidade com a Lei Complementar nº 07/2006 – Estatuto dos Servidores Municipais.

Art. 2° - a nomeação acima tem por escopo a substituição do funcionário que está em gozo de férias Sr. DHIONE DE OLIVEIRA CORREA, brasileiro, solteiro, portador do CPF n° 077.017.606-28 e CI n° MG-17.595.465 SSP/MG, o qual ocupa o cargo em Comissão de GERENTE DE DIVISÃO DE TRANSPORTES.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Prefeitura Municipal de Divino - MG, 11 de março de 2019.

GILVAN PAMEIRO DE FARIA

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINO

Publicado por afinação em/1/3/1/9 conforme Artigo nº 94 de Lei Orgânica Municipal

Ace do responsave

Rua Marinho Carlos de Souza, nº 05 - Centro - Divino/MG - CEP 36.820-000 TEL: (032) 3743-1156

Site: www.divino.mg.gov.br

e-mail:prefeituradivino@gmail.com